

由你帶來的希望。因你改變的生命。

## “感謝你令 「人人耆望都可達到」”



[ P.3 多一點明白，少一點批判 ]

[ P.4 付出的源起 ]



『在台上的我看見一片藍海，這片藍海就是在場的所有義工，你們今天將會為長者們帶來真正的希望！』

安老事務委員會主席林正財醫生以這話為第23年舉辦的長者希望日揭起序幕。

### 有錢出錢，有力出力

今年，近2800位義工服務了綜合社會保障援助計劃中的1,007位獨居或與配偶同住的長者。從我們23年前首次舉辦長者希望日以來，如果沒有來自協辦機構香港基督教會的義工團隊大力支持，我們實在無法繼往開來。此外，今年福袋中所有物品均來自公司或個人的無私捐贈。**你的捐款和禮物為長者增添無限溫暖，我們衷心感謝你！**

開幕禮之後，義工浩蕩地出發到香港不同的角落，實踐「人人耆望都可達到」。當天的服務包括探訪、家居清潔、健康及牙科檢查，以及幫忙個別長者達成心願的「多走一步」活動。



在『長者希望日』當天，許多長者在我們牙科中心接受免費的牙齒檢查服務。之後我們幫他們申請及善用政府提供的資源繼續治療。

### 特別的心願

80歲的杜伯伯醉心繪畫，但是年青時的他一直沒有機會和資源去學習。在65歲退休之後，他開始拾起畫筆。15年以來，杜伯伯的佳作不計其數，他的心願是舉辦一個畫展去分享自己的作品。



『長者希望日』是個給小朋友服務社會的好機會。

### 排除萬難

義工Peggy Choi與她的朋友們發現要為杜伯伯實現這個夢想絕非易事。首先他們要找個合適的畫展場地，然後與杜伯伯一起從數以百計的畫作中選取參展作品，更要將作品鑲在畫框上並掛起來，接著是設計邀請卡及宣傳，所有步驟都需要他們在繁忙的工作之外花上大量的時間完成。



感謝許多義工多走了一步，幫助杜伯伯開畫展的願望成真。

經過義工們的努力、堅持和犧牲（Peggy為了籌備畫展而向公司請假），畫展在1月27日順利舉行，參與者包括一眾朋友、家人及熱心人士。當日杜伯伯感動得幾乎流下淚來，他難以相信有人會為他達成心願而多走一里路。

### 就是這份精神！

Peggy與她的朋友為杜伯伯舉辦畫展，他們正代表著我們多年來舉辦『長者希望日』的精神 - 社會各界為了幫助有需要的人而同心合力！多謝義工們，贊助商和合作伙伴們！你們的滿腔熱誠為杜伯伯及眾多長者帶來滿滿的溫暖和希望。

\*感謝 CreativeKids 慷慨借出畫展場地！

# 你在建造更美好的世界

多一點明白，少一點批判

## 長知識

「為什麼他總是停不下來？」

「她很奇怪，閱讀的時候會倚著牆單腳站著。」

以上只是部份問題，由15位年齡和背景都不一樣的人士，在參加2月23和3月2日的特殊學習需要(Special Educational Needs - SEN)學生課後支援基礎導師認證課程時提出。他們受訓去了解SEN學童會有怎樣的表現和如何協助這類型小朋友應付生活和學習上的要求。



因有你的支持，『兒童希望部落』訓練了這些熱心人士成為課後支援導師。請繼續支持我們此項幫助有特殊教育需要孩子的服務，請立即上網捐款。



## 兒童希望部落

根據政府數字，自2011年開始，香港的特殊學習需要(SEN)學生入讀政府津貼小學的人數上升幅度達270%。**因為你的熱心支持，我們可以滿足這方面的需求增長**，讓『兒童希望部落』項目可以開展。它是一個關懷和愛護SEN小朋友的一站式學習中心，我們不單只輔導學童完成功課（這是他們和家長每天的難關），亦著重裝備他們掌握日常生活的必要技能。對於有興趣參加SEN學生課後支援的人士，無論他們之後會否到兒童希望中心幫忙，本項目都會為他們提供相關的訓練。我們相信有更多人士在這方面的加深認識和得到訓練，社會整體都能獲益。



這些課後支援導師學習如何利用桌遊來幫助有特殊教育需要的學童表達自己和提升學習能力。

## 加入我們的部落！

- Like我們的Facebook專頁  A Village Makes SENse 
- 網上捐款 [www.hopeww.org.hk](http://www.hopeww.org.hk)
- 接受兩堂總共六小時的培訓，成為兒童希望部落的『村長』。請聯絡 2778-2677 (伍SIR) 或 9339-8014 (WhatsApp 報名)



# 服務社會

## 付出的起源

前香港電台助理廣播處長張文新先生（新哥）在快要榮休之際，成為寰宇希望大使。而他的太太車淑梅女士（淑梅姐）每次的活動都一起出席而且積極參與。是什麼使他們願意付出精神和時間去支持寰宇希望呢？

**新哥：**一開始讓我感到有興趣參與，是因為我認為跟規模較小的慈善團體合作的彈性比較大，我亦相信我的貢獻會相對較多。當我認識了創辦寰宇希望（中國及香港）的劉德華先生和他太太施養吟女士時，我們一見如故，因為他們兩位與我們的孩子均曾經在美國留學。以他們的資歷，卻願意在深水埗區的非牟利機構工作，令我非常欽佩。他們團隊中的執行總監廖立恒先生及籌募經理趙德怡小姐也是同樣懷著滿腔熱忱在服務社會，我真的感受到他們願意幫助有需要人士的一份真心真意。與他們合作實在非常愉快。

寰宇希望可以動員這麼多熱心義工的能力實在令我驚訝不已！我記得2016年的長者希望日，那天氣溫只有三度，而且下著雨。雖然寒風刺骨，我與太太車淑梅仍然決定出席。我們到達後，感動地見到很多義工都到場了，我永遠不會忘記與部份義工擠成一團，在公眾廁所門前一起拍下團體照片！



數年前，寰宇希望開始舉辦『善客行』。這是一項旅遊加步行籌款的活動。其中兩年我們走過四川省一些崎嶇的高山，去年我們更遠赴克羅地亞。這項活動同時滿足了我對旅遊的熱愛及幫助有需要人士的願望。對我來說是『雙贏』！

**淑梅姐：**丈夫與我對退休生活有不同的期望。我想幫助別人，他想到處旅遊。我後來發現兩者其實不需有衝突，但不知如何實行。參與寰宇希望的活動讓我們兩者兼得，是上天給我們一個很大的祝福。新哥擔任大使輕鬆自如，如魚得水，他非常享受！透過與寰宇希望的合作，他流露出來的愛心閃閃發光，我看在眼裡，對他更感欣賞，甚至令我們的關係更上一層樓！我跟自己說：「我嫁了對的人！」

## 非洲， 我們來啦！

參與今年的『善客行』，與新哥和淑梅姐一起到非洲肯亞親眼目睹大遷徙！

日期：8月9-17日

費用：\$19,800 (旅費) + \$6,000 (捐款)

名額有限，額滿即止！

詳情請留意我們的網站和Facebook專頁。